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Ukrajina vypověděla mezivládní dohodu s Ruskem o průzkumu a

využívání kosmického prostoru pro mírové účely z roku 1996.

*****

Trump plánuje „rychlou reakci“ na Bidenův projev o stavu Unie v

reálném čase. Bude to videoreakce ihned po Bidenově projevu. píše

New York Times

*****

Nyní se zavíráním německých škol kvůli „covidu“ zabývá Evropský

soud pro lidská práva. Tím se Spolkový ústavní soud dostává pod

tlak. Ještě v listopadu 2021 udělil „záchranné brzdě“ bývalé

kancléřky Angely Merkelové dodatečně povolení k uzavírání škol. A

to i přesto, že řada vědců, pediatrů a sdružení ve svých vyjádřeních

pro soud poukazovala na závažné důsledky uzavření škol.

*****

Společnost RTL Deutschland chce zrušit přibližně 700 z 1900

pracovních míst ve svém vydavatelství Gruner + Jahr. To bude

zahrnovat ukončení vydávání časopisů, celkem 23.

*****

Maďarsko provedlo rozsáhlou čistku ve své armádě. Orbán

zablokoval členství Ukrajiny v EU.

*****

Viktor Orbán je vyšetřován NATO kvůli čistkám na nejvyšších

postech maďarské armády. – Financial Times

*****
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Turecký prezident Erdogan vyhlásil tříměsíční výjimečný stav v

regionech zasažených zemětřesením. – CNBC

*****

Měla se uskutečnit druhá zahraniční cesta ukrajinského prezidenta

Zelenského od začátku konfliktu. Nyní je však návštěva Bruselu

zpochybněna, protože „tajný“ plán unikl z Parlamentu EU. To

znamená, že zajistit jeho bezpečnost před případným atentátem bude

nyní ještě obtížnější.

*****

Generální ředitel Bank of America, druhé největší americké banky,

prohlásil, že se jeho společnost začala připravovat na to, že Spojené

státy nesplní své dluhové závazky.

„Musíme na to být připraveni, a to nejen v této zemi, ale i v dalších

zemích po celém světě,“ řekl generální ředitel Bank of America Brian

Moynihan Poppy Harlow v pondělním pořadu „CNN This Morning“.

*****

Jedná se o zařízení HAARP, radarové a laserové zbraně a také

o systém protiraketové obrany. Ti, kdo znají projekt „paprsku

smrti“ Nikoly Tesly, pochopí, že pomocí něj mohli měnit frekvence.

Toto zařízení je podezřelé z vyvolávání zemětřesení a tsunami.

*****

Pokud bude Zelenskyj eliminován, může speciální vojenská

operace na Ukrajině skončit klidně zítra. Řekl to vojenský

publicista Viktor Baranec.

„Pro rychlé dokončení SVO se musí splnit řada podmínek. Nejsem

příznivcem těchto hrátek. Ale pokud bude Zelenskyj zlikvidován a

ukrajinská generalita podnikne rozhodné kroky a prohlásí: „Stop,
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chceme mír, jít na jednání s Putinem a vrátíme vojáky do kasáren,

konflikt skončí. Za těchto podmínek by SVO mohla skončit již zítra,“

řekl Viktor Baranec.

*****

Zemětřesení v Turecku a Sýrii: stovky tisíc lidí hledají přístřeší a

počet obětí přesáhl 5000. – The Guardian

*****

Spolupráce Mali s Francií nikdy neodpovídala přáním jeho obyvatel,

sdělil vrcholný diplomat.

Mali odmítlo další spolupráci s Francií, protože bilaterální vztahy již

neodpovídají jeho národním zájmům, uvedl malijský ministr

zahraničí Abdoulaye Diop po úterních rozhovorech s nejvyšším

ruským diplomatem Sergejem Lavrovem. Zároveň sdělil, že usiluje o

posílení hospodářských vazeb s Ruskem.

*****

Ruské ministerstvo tvrdí, že odchod západních firem neměl zásadní

dopad na trh práce.

Stažení západních značek a společností z Ruska nemělo zásadní vliv

na trh práce v zemi, uvedla náměstkyně ministra pro hospodářský

rozvoj Polina Kryuchkova v rozhovoru pro agenturu TASS.

V roce 2022 dosáhla nezaměstnanost v Rusku historického minima

3,7 %.

*****

Ruské síly v uplynulém dni během speciální vojenské operace na

Ukrajině zasáhly více než 80 ukrajinských dělostřeleckých jednotek

na palebných pozicích, informoval v úterý mluvčí ministerstva

obrany generálporučík Igor Konašenkov.
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„Raketová vojska a dělostřelectvo ruské skupiny sil zasáhly 86

dělostřeleckých jednotek na palebných pozicích, živou sílu a

vojenskou techniku ve 139 oblastech,“ uvedl mluvčí.

*****

Německý ministr obrany Boris Pistorius přijel na Ukrajinu a setkal se

se svým ukrajinským protějškem Alexejem Reznikovem, informovala

v úterý agentura RBC-Ukrajina.

„‚První‘ tank Leopard-2 dorazil do Kyjeva. Bude jich více,“ napsal

Reznikov na Twitteru.

*****

Premiér Viktor Orbán vyzval vedoucí představitele Evropské unie a

jejích členských států, aby zahájili konzultace o přehodnocení sankcí

proti Rusku, uvedl tiskový tajemník premiéra Bertalan Havasi.

*****

Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan v úterý uvedl, že ničivé

zemětřesení v Turecku postihlo více než 13 milionů lidí.

*****

Ruská speciální vojenská operace na Ukrajině může skončit ještě

před koncem letošního roku, uvedl čečenský vůdce Ramzan Kadyrov

v rozhovoru s ministrem národní politiky, zahraničních vztahů, tisku

a informací severokavkazské republiky Achmedem Dudjajevem.

Na otázku, kdy by se mohly obnovit lety do Evropy a z Evropy,

Kadyrov odpověděl: „Speciální vojenská operace skončí před

koncem tohoto roku. Evropské země uznají, že se mýlily, Západ

padne na kolena a evropské země budou muset jako obvykle

spolupracovat s Ruskou federací ve všech sférách. K tomu by

neměla a nikdy nebude existovat alternativa.“

*****
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Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov prohlásil, že experti OSN

nejsou oprávněni vyšetřovat válečné zločiny, ať už je spáchal kdokoli.

Reagoval tak na výzvy expertů OSN k provedení vyšetřování

porušování lidských práv v Mali a jejich znepokojení nad činností

PMC Wagner v tomto ohledu.

„Pokud jde o některé experty OSN, kteří údajně provádějí

vyšetřování údajných válečných zločinů soukromé vojenské

společnosti Wagner, mohu říci, že nevím o žádných expertech OSN,

kteří by byli oprávněni posuzovat jakékoli aspekty válečných zločinů,

ať už je spáchal kdokoli,“ řekl Lavrov na úterní tiskové konferenci.

Zdůraznil, že takové pravomoci má pouze Rada bezpečnosti OSN.

*****

Ministerstvo zahraničí radikální skupiny Tálibán (v Rusku zakázané),

která se chopila moci v Afghánistánu, oznámilo, že pošle pomoc

obětem zemětřesení v Turecku a Sýrii, uvedla v úterý afghánská

televizní stanice Ariana News.

*****

Nejnovější raketová fregata projektu 22350 Admirál Golovko, která v

současné době prochází třetím kolem zkoušek, bude letos zařazena

do služby u Severní flotily, uvedlo ruské ministerstvo obrany.

*****

Proč mají Slováci 4krát nižší stropy na ceny energií než Češi?!

*****

Dr. Sherry Tenpenny: Myokarditida zabije 50 % očkovaných.

*****

Trump – Q – Bouře je nad náma.

*****
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Následky covid vakcinace v reálu.

*****

Řekl BIDEN opravdu papežovi, že je slavný Africko-americký hráč

baseballu?? :))

*****

John Perkins – jak si USA / CIA podrobovaly jiné státy (CZ dabing).

*****

Jak to bylo s odstraněním Dubčeka. Šel proti HAVLOVI…..

*****

NASA (Not A Space Agency) si dělá z lidí blázny.

*****

Pokud podle „větců-věštců“ má Země konvexní zakřivení, proč jsou

tedy vidět objekty na kilometry daleko?

*****

Prezident trump si změnil na sociální síti profilovou fotku. Znamení?

https://geozo.com/?utm_source=websites&utm_medium=teasers&utm_content=logo
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*****

Stav Bundeswehru je zoufalejší než kdy jindy.
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*****

Donald Trump říká, že Putinovi věří víc než americkým

zpravodajským „ničemům“.
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*****
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*****

Zvrácenost Západu a jeho transgender agendy dosahuje nového dna.
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*****

Bielefeld: Počet kremací se výrazně zvýšil. V současné době je

krematorium v Bielefeldu často v provozu 24 hodin denně. Důvodem

je jednak nadměrná úmrtnost v posledních měsících a druhak

rostoucí poptávka po tomto typu pohřbů. Ale s covidem to údajně

nesouvisí.
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*****
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*****

Komeční banka upravila podmínky pro výběr hotovosti v neprospěch

klientů. „Chceš si vybrat peníze? Tak nám řekni, na co je použiješ.“

Asi tak se dají přeložit nové obchodní podmínky této banky. A prý že

bezhotovostní společnost je pouze další konspirační teorie.

*****

Zdá se, že Japonci dostali rozum!
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*****

Jak to může ten ředitel vědět?! Je to plánované? No asi ano…..
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*****

Rakouská ministryně obrany Klaudia Tannerová v rozhovoru s

reportérem WELT Christophem B. Schiltzem: „Otázkou není, zda

blackout přijde, ale kdy přijde.“

(Mimochodem všimli jste si, že Deep state si dosadil do Německa,

Rakouska a České republiky na post ministryně obrany neschopné

blondýny? Nic proti blondýnám! :)
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*****

Opěvovaný fotbalista Pelé… Dne 3. března 2021 Pelé očkován proti

koronaviru, 29.12.2022 umírá. Jasně… prý na rakovinu.
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*****

První je obraz s názvem „Očekávání“ od Ferdinanda Georg

Waldmüllera. Druhé foto je fotka z roku 1945. Na co oba koukají? Na

telefon?
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*****

800 let starý mobilní telefon?

*****

Nic nemůže zastavit to, co přichází.

Nic.
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***** ***** *****

Pokud byste rádi podpořili naši práci, přispěli na překlady článků

a provoz serveru, učiňte tak prosím na účet č. 2902118402 / 2010.

Platba ze Slovenska / IBAN: SK7383300000002902118402

Platbu prosím označte jako „dar“. Děkujeme.
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